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Borgerpanelundersøgelse forår 2018 - Byrum og grønne områder  
 
 

1.730 vanløseborgere deltog i borgerpanelundersøgelsen om Vanløses byrum og grønne områder. 

 

Vanløses byrum: 

Top 4 over, hvad vanløseborgere benytter Vanløses byrum til: 

1. Handel (72%) 

2. Ophold (47%) 

3. Idræt og motion (44%) 

4. Mødested (37%) 

 

Det, der bliver efterspurgt mest i Vanløses byrum, er: 

1. Flere byhaver eller byrum med plantebede, træer m.m. (54%) 

2. Flere muligheder for rekreation og komfort (bænke m.m.) (49%) 

3. Flere sociale/kulturelle arrangementer som f.eks. loppemarked, højtidsarrangementer, 

koncerter m.m. (34%) 

4. Flere handelsmuligheder (butikker, restauranter, cafeer m.m.) (30%) 

 

De grønne områder: 

Top 4 over, hvad vanløseborgere bruger de grønne områder til: 

1. Til motion (65%) 

2. Til rekreation/afslapning (63%) 

3. Som transportvej (48%) 

4. Naturoplevelser (42%) 

 

Det, der bliver efterspurgt mest i de grønne områder er: 

1. Bevaring af de større frie naturområder (57%) 

2. Flere bænke, borde m.m. (41%) 

3. Flere sociale/kulturelle arrangementer (25%) 

4. Flere legemuligheder for børn (21%) 

 

Skybrudsplaner: 

Over halvdelen af respondenterne er bekendt med skybrudsplanerne. 

56% svarer ja til, at de er bekendt med, at det ved større skybrud er planlagt at lede ca. 30% af 

regnvandet uden om Københavns kloaksystem for at forhindre overbelastning af kloakkerne, og 

54% svarer ja til, at de er bekendt med, at det ved større skybrud er planlagt, at de større grønne 

områder såsom Grøndalsparken, Damhusengen, Krogebjergparken, og om nødvendigt også 

Damhussøen, vil fungere som midlertidige opsamlingsbassiner for regnvandet. 
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